

自信速度與投籃能力

獲賞識

敲定！NBA衛冕冠軍達拉斯小牛當地時間6日宣佈，完成與中國籃球前鋒易建聯的簽約，期限1年。不過由於球隊需要觀察易建聯受傷後的恢復情況，要首先在NBDL(NBA發展聯盟)的得州傳奇隊奮戰兩場，他將身披50號球衣。易建聯成為繼王治郅後，第2位加盟小牛隊的中國球星。

■易建聯於07年透過選秀踏上NBA之旅。資料圖片



易建聯 正式簽約小牛

易建聯接受網站NBA.com訪問時表示：「我知道我可以有所貢獻。我很高興能回到球場。今年球季我加入了優秀球隊，有這麼多天份的球員，定能幫助我進步。我祝福球隊有個很棒的球季。我很有信心。」

對於自己有甚麼特點令小牛看中，「阿聯」認為，「我想應該是我的速度以及投籃能力吧，我很清楚我為球隊做出貢獻。」

作為衛冕冠軍，小牛今季開局並不理想，「阿聯」就此解釋，「是的，他們的開局確實很糟糕，我想這大概是賽季前的準備太倉促了，畢竟訓練營的時間太短了，沒有充足的時間進行磨合。不過我認為隨著比賽的深入，小牛會重新展示球隊擁有總冠軍的水準。」

在4號位(大前鋒)上「阿聯」的同隊對手包括魯域斯基、奧當等，與這4名球員相比，究竟他的優勢在哪裡？「阿聯」說，「我既可以打4號位也可以打5號位(中鋒)。」

姚明是榜樣 向魯域斯基取經
曾有人把「阿聯」與小牛核心魯域斯基進行比較，如今兩人成為隊友了，究竟「阿聯」有何感受呢？另外「阿聯」的金雞獨立式跳投有所進步，是否準備再向魯域斯基取經？「阿聯」認為，「談起投籃技巧的話，魯域斯基無疑是聯盟裡的頂級高手，他是去年總決賽的MVP，我和他之間水平相差甚遠。不過作為隊友，我相信我能從他身上學到很多東西，為此我真的非常期待。」

如今姚明退役了，「阿聯」成為征戰NBA中唯一的中國球員，從之前的並肩作戰到孤軍奮戰，他有甚麼不一樣的感受嗎？「阿聯」稱：「我自己一直視姚明為榜樣，他很成功，但因為傷病的原因，必須選擇提前退役，全球的球迷都很傷心，不願看到這樣的結局。對我來說，還是一樣，每一天都努力地往前進，不斷地提升自己。」

此前先後效力於密爾沃基公鹿、新澤西籃網和華盛頓巫師的易建聯在上賽季執行完4年合同後成為自由球員。小牛用花名冊上最後一個、即第15個名額簽下了易建聯。



■小牛在Twitter刊出易建聯(右)隨隊訓練的照片。

正式簽約小牛

易建聯NBDL首秀收穫兩雙

易建聯與小牛的簽約終於敲定，由於易建聯在NBA封館期間，效力CBA(中國男子籃球職業聯賽)廣東華南虎隊時不慎膝蓋受傷，故他將先被下放至達拉斯傳奇隊比賽兩場，看看狀態之後，再被召回一線隊參加正式NBA比賽。

達拉斯時間6日，易建聯也完成了自己的NBDL首秀，但其球隊——小牛屬下球隊得州傳奇隊卻以93：108客場不敵聖安東尼奧馬刺屬下的奧斯汀公牛隊；在這場比賽中，易建聯首發上場35分24秒，19投6中，得到17分、11籃板、1助攻、1搶斷及3封阻，得分位列全隊第2，出手數、籃板和封阻均位居第1。

易建聯身高2.12米，體重115公斤，在07年選秀大會上以首輪第6順位被公鹿選中。今年24歲的易建聯職業生涯共參加了242場比賽，其中163場正選上陣，每場平均24.1分鐘出場時間，得到8.5分和5.3個籃板。



■易建聯與籃球專欄作家合影。易建聯微博圖片

■香港文匯報記者 梁啟剛

林丹李宗偉狹路相逢 今巔峰對決



香港文匯報訊(記者 梁啟剛)2012年韓國羽毛球超級賽7日結束了準決賽的爭奪。林丹(見圖)與李宗偉分別殺入決賽，第30次男單巔峰對決8日打響。國家隊的于洋/王曉理女雙爆大冷出局，令8日進行的3項雙打決賽均上演「中韓對決」，提前包攬女單亞軍的國羽，要史上首次包攬韓羽賽五金，難度相當大。(now631台今晚12時直播)

備受矚目的男單準決賽，由衛冕冠軍林丹對陣日本好手佐佐木翔，最終林丹2：0(21：16、21：14)輕取對手躋身決賽，將與世界排名第1的馬來西亞名將李宗偉決賽爭冠。李宗偉則在準決賽耗時37分鐘以2：0(21：8、21：13)輕鬆淘汰中國選手杜鵬宇。根據世界羽聯2011年年終排名，「一哥」李宗偉積95947.3分，位居第二的林丹積93226.1分；而此次韓國超級賽的冠軍則獲9200分，亞軍將獲7800分。所以，李宗偉成功保留住「一哥」地位。

在奧運積分賽已經輸掉8場外戰的王適嫻，這次為中國隊守擂成功，直落兩局橫掃韓國球手裴延姝；加上蔣燕皎於準決賽以2：0將風頭正勁的頭號種子王儀涵挑落馬下，國羽提前包攬了女單冠軍。

冬運簡訊

龐清佟健再勝張丹張昊
世界冠軍龐清/佟健(見圖)繼5日奪得短節目冬運會雙人花滑冠軍後，6日晚在自由滑項目同樣沒有讓金牌旁落。儘管出現幾處失誤，但依然得到126.31的高分，戰勝了所有對手。而受傷病困擾的張丹/張昊在托舉環節出現瑕疵，得到了125.66分，遺憾地丟掉了壟斷多年的冬運會冠軍。 ■中新社



汪洋缺陣 或保存實力
據新華社長春7日電 7日是本屆冬運會短道速滑項目的首個比賽日。在冬奧會冠軍汪洋缺陣的情況下，吉林市隊小將蕭涵在女子7圈追逐賽中，力壓牡丹江隊劉秋宏和延邊隊韓雨桐奪得短道首金。賽前關於汪洋傷病未癒的傳言一直不斷，由於7圈追逐賽的成績不計入到全運會，所以不排除汪洋保存實力參加含金量更大的女子500米、1000米、1500米等雙積分項目。

總局否認王霏「假懷孕」
據新華社長春6日電 國家體育總局反興奮劑中心副主任趙健6日晚對有關冬運會速滑冠軍王霏「假懷孕」躲避興奮劑檢查的網上傳聞予以否認。他說，只要是正式註冊的運動員都有義務無條件接受興奮劑檢查，這跟是否懷孕沒有關係。在第十二屆全國冬運會上，王霏接受了興奮劑檢查。解放軍選手王霏奪得了女子全能3000米、女子全能15000米和女子全能的3塊金牌。

逾7萬人跑廈馬 規模歷屆之最

香港文匯報訊(記者 林舒婕 葉臻瑜 廈門報導)2012年廈門國際馬拉松7日上午鳴槍開跑，非洲軍團依舊星光熠熠，包攬男女前三名。肯尼亞黑馬卡麥斯·彼得以2小時07分37秒奪冠，將賽會紀錄一舉提高30秒，捧走總共6.5萬美元獎金。

35歲的冠軍彼得此前的最好成績為2小時12分58秒，他開心地告訴記者，能夠將自己的最好成績提高7分多鐘，與賽道的設置有很大關係。「賽前一天我特別觀察了賽道，折返後全程順風，所以我在前半程保留了體力，用於後半程加速，現在看來這個戰術很正確。」

成本年年漲 港將歎「比不起」



香港文匯報訊(記者 林舒婕 葉臻瑜 廈門報導)香港飛達田徑會是廈門馬拉松的常客，今次有19名隊員參加全馬比賽。不過，隊員們感慨參賽成本年年都在漲，今年人均支出比去年增加了近千港元，「以後想年年參賽恐怕都有心無力。」

非非洲軍團從起跑開始便保持領先狀態。卡麥斯·彼得和春姆巴·凱伯托羅這對肯尼亞「雙星」，一路交替為對方領跑。最終彼得率先衝刺，緊隨其後的凱伯托羅成績為2小時08分21秒。

女子組比賽則進行的風平浪靜，來自埃塞俄比亞的阿蘇·卡西姆一人衝在最前方，最後以2小時23分09秒獲得冠軍。

■來自56個國家和地區的7萬多名選手參加廈門馬拉松賽。新華社